



## Erratum

In the article “Morphological, mechanical and chemical aspects of processing tomatoes produced in Brazilian savanna”, DOI: <http://dx.doi.org/10.1590/1678-457X.10417>, published in Food Science and Technology (online), ahead of print, Epub Oct 26, 2017, ISSN 0101-2061 (Print) ISSN 1678-457X (Online), on the first page:

Where it reads: “Darlene Ana de Paula VIERIA”

It should read: “Darlene Ana de Paula VIEIRA”